



CFP供图

如果你是“常旅客” 你需要差旅管理吗?

“空中飞人”你一定知道——我们用来称呼常在各大城市出差的员工,而今,我们会称呼其为“常旅客”。如果你也是“常旅客”中的一员,你每次出差时是自己预订机票+酒店,还是通过旅行社或者差旅公司预订?又能享受到哪些特殊的服务呢?

现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶

对于个人—— 更快捷更保障

通过专业的差旅服务机构进行差旅管理,显然,价格当然会比自己预订“机票+酒店+租车”的服务更贵,“其实通过我们进行预订的,一般都不以价格为导向,而是服务至上。”中国国旅(江苏)商旅服务中心TMC管理部陶经理举例,曾经有一个客户在该公司订了一张机票,一年内改签了8次,而改签所涉及到的各种费用,总价已经是本来机票价格的3倍,但是没有专业的团队帮其操作,对员工来说是非常麻烦的事情。

“很多大型企业,每天因公出差在外的人数,起码一两百号人。”陶经理说,通过他们的服务,这一两百号人在世界各地的分布、安全,以及当地的天气情况,都能在系统上看清。陶经理还用订机票举例,来解释差旅服务的周

到。对于普通客人来说,红眼航班、转机等候时间长……可能都不是问题,只要价格有优势都可以。但对于商旅客人来说,要考虑到落地时当地的时间,转机等候不能太长等各方面因素。

对于企业—— 更方便更经济

对于出差的个人来说,确实方便快捷很多,那么对于企业来说,又能得到哪些?

途牛商旅总经理韩飞表示,伴随着企业出行需求的提升,以及企业差旅管理意识的普及,企业对专业差旅管理的需求也日益增多。针对中国商旅客户的需求,途牛商旅可以为客户提供差旅出行所涉及的各项预订服务,如机票、酒店、火车票、签证、租车等。“我们的专属差旅管理专家会一对一地沟通了解客户每个差旅环节的需求,为客户量身定制差旅管理解决方案,

同时通过多种前端管控方式方便用户灵活选择规避管理风险,并会根据客户需求定期提供差旅管理优化改进建议。”

“让企业出行更方便。”陶经理解释,有些企业出行时要带上参展用的易拉宝或者大提琴等乐器,这类行李容易超长超宽,需要购买一大笔的行李费,但如果长期与差旅公司有合作,就可以通过三方协议,帮助客户申请免额或者减少特殊行李所需要的花费。

陶经理认为,作为专业的差旅服务商,一定要尽力为客户省钱。差旅服务除了机票、房间、订车的需求外,保险也是很重要的一部分。而保险花费从20元至5000元不等,这时,差旅公司就会进行大数据分析,建议企业给经常出差的员工列出名单,将全球出差的员工与境内出差的员工区分开,前者一般会建议花费2500元左右,投保为300万,这明显比单次购买经济很多。

珠宝资讯

江苏省宝石学会金陵珠宝学苑 建成与国际接轨的 宝石学证书教育体系

宝石学证书教育,作为非学历教育,在西方发达国家已有近百年的历史,被公认为行之有效。由于珠宝行业实践性过强,其职业教育必须做到学科化、职业化、专业化。这使得以知识面教育为主的学历教育难以深入其中,面面俱到。因此,珠宝教育多推崇证书教育,在相当多的发达国家,都不设学历教育。江苏省宝石学会金陵珠宝学苑(DGC)率先在我省建立并完善了与国际接轨的宝石学证书教育体系。这个证书教育体系包括:翡翠宝石学、和田玉石学、彩色宝石学、琥珀宝石学、钻石分级学。然而,由于受各方面的条件制约,与国际接轨的宝石学证书教育在过去很长一段时间内,迟迟满足不了珠宝首饰产业的发展需要。究其原因,东西方宝石文化的差异是重要制约因素。江苏作为中国珠宝首饰产业大省,发展中国特色的宝石学证书教育势在必行。

中国的宝石学证书教育与西方的宝石学证书教育,其巨大差异在于中国独有的玉文明必须包含在内。这一点是

西方宝石文化无法透彻了解的,也是我们发展中国的宝石学必须传承的。要发展中国的宝石学证书教育,就必须重新架构包含中华玉文明在内的、中国人自己的宝石学,如:和田玉石学、翡翠宝石学等。在过去近二十年的时间里,借助江苏作为中国玉石产业大省和玉石消费大省、玉文化基础好背景深厚的优势,江苏的宝石学家们在消化吸收、兼容并蓄的基础上,以宝石学的科学原理为依据,整合了传承数千年的中华玉文化,构建成“和田玉石学证书课程”和“翡翠宝石学证书课程”。时光飞逝,从证书体系的设计,到标本的国际采购,再经筛选标本的标定,江苏宝石学人用了近二十年的辛劳,完成了宝石学证书教育体系的构建,体现了江苏在宝石学领域的文化优势。

可以预见,借助宝石学证书教育时效性快、针对性强、知识体系完善的特点,大力推广宝石学证书教育,将能加速相关人才的培养。这将对珠宝玉石文化的普及与推广产生积极推动作用。

中秋赏月西九华,多重惊喜等你来

活动时间:2016年9月15日—9月18日
活动地点:河南西九华山旅游风景区

一重礼:秀全家福,拍美照, 赢西九华山门票

凡在西九华山各景点园区内拍全家福合影留念,即可有机会赢取免费门票。照片要求以西九华山各园区内景物为背景所拍摄。

活动期间,凡在景区官方微信、微博上秀出自己的全家福,即有机会获得西九华山门票3张。

开奖时间为9月24日,获奖名单将通过景区官方微信、微博进行公示。

说明:以上奖品有效期3个月。本活动参与办法如下:

1.微信参与:

关注西九华山景区官方微信

“河南西九华”(juhua),在朋友圈发布“我正在参与河南西九华山景区秀全家福赢门票活动”文字信息,上传全家福,截图并私信给景区官方微信即可;

2.微博参与:

关注西九华山景区官方微博(河南西九华山官方微博),插入#秀全家福河南西九华山门票#,上传全家福,同时@河南西九华山官方微博即可;

Ps:凡参与活动即视为默认允许景区使用“全家福”用于非商业性质的宣传。

二重礼:露营赏月,篝火狂欢 夜

在活动期间,凡在西九华山参加露营活动,一次组团预订帐篷30顶以上的,可免费赠送篝火晚会一场。这么精彩的活动,一定不要错过!

三重礼:订客房,送月饼

中秋节是团圆的节日,当然少不了一个传统——吃月饼。活动期间,凡携亲朋好友在西九华山各宾馆预订客房两间以上,即可在酒店前台领取精美可口的月饼一盒。数量有限哦!先到先得,送完即止。

四重礼:品地道美食,送水果 拼盘

中秋节期间来西九华山,除

了观赏赏月外,还可以陪亲朋好友一起品尝山里地道的美味佳肴哦!固始汉鹅块、山泉水炖土鸡、桶鲜鱼、干锅淮山羊等西九华山八大招牌菜是让全国各地游客赞不绝口的特色菜品,你吃了一定还想再吃。

活动期间,凡在西九华山各酒店餐厅订餐的游客家庭,凡每桌消费达488元以上的,即送超值美味水果拼盘一个。

超值巨献西九华山全景、龙潭溪地二日(住山上、门票全含、自助早餐),398元(买一赠一)9月10、16、24日发班,电话:84417508,84845351、83204557



<p>通达旅游 TONGDA TRAVEL</p> <p>我们只做最好的线路</p> <p>58500026 58525820 58525821</p> <p>南京市中山东路90号华泰证券大厦10楼W3室(地铁1.2号线新街口站,24号出口)</p>	<p>四川 九寨沟黄龙 火车9日游 998</p> <p>九寨沟黄龙 峨眉山 乐山 火车11日游 1398</p> <p>九寨沟黄龙 峨眉山 乐山 青城山 都江堰 火车12日游 1598</p> <p>开团日期:9月16日,18日,20日,10月8日,12日,16日 赠送全部门票</p>	<p>广西 桂林 阳朔 大漓江 双飞</p> <p>敬老6日游 698</p> <p>北京 北京欢迎您 辉煌之旅 998</p>
<p>长江 三峡全景游 五星涉外游轮</p> <p>开团日期:9月10日,17日,24日,10月8日,15日,22日,29日</p> <p>每个房间都有超大观景阳台</p> <p>2980 1980</p>	<p>云南 贵州12日大环游</p> <p>开团日期:9月16日,18日,10月9日,12日</p> <p>3980 1980</p>	<p>稻城 亚丁 丹巴藏寨 塔公草原 新都桥 理塘 海螺沟</p> <p>14日游 4980</p>
<p>西藏 西藏全景 高原旅游专家 前藏后藏全景 升级版 双卧13日</p> <p>2980</p>	<p>香港 澳门 广州 深圳 11日游</p> <p>珠海 桂林 阳朔 韶山 1680</p>	<p>越南 芒街 下龙湾 河内 双卧9日</p> <p>南宁 东兴 北海 银滩 1880</p>